1. 17000 309 ke A9 x 7Aek 1 3k y 2e) BACIA b 57 Wl
Zrol ok 58 Apet2 Fokola,

y[1][2]374

> EE
> EE
> Ef

B =



2. 1709 500 €1 A} x 7He] 7HA S y Holth. x,y Aro] 2] A A o]
y=ax 4 W, a o] 3t& Fotoiz=t.

D L
=%



3. 1709 1500 ¥ AFFS x 7 AF off, A|E5fjoF St FH-S y Yol=t
gttt x,y Atole] TAA o] y = ax & o, a o] Gt ot

D L
=%



g o]l 300 ¢ Sk FUlxE x Folo] ey Yol &

MR A bl 2129

@ y=x+300 @ y=300-x

® y = 300x @ y = 300x + 300
300

®y=—

X



@ y=-80x ® xy=80x

@ y=80x

® y = 80x?



o, x,yAto] €]

SH
=

ycm 2kl

1_—'_.
-

ﬂ
o

® y=3x

@ y=2x

D y=x

® y=5x

@ y=4x



1LY 3HRE 12kmE Ee&= A2 9int yL 9]
=

S99 ), X2ty o] WAL

12 12 1
Oy=-+ @y=— @ y=——x
x 12

@ y=-12x ® y=12x



LHE HE uf, 1 2o AR5 EFO| 4keal 2HL S} x B 2t
A2REE S ykeal 2l & W], 20kcal 7t AR EHAS W, E B
U L E ERET



3 ol 20009 SHe 9642 xF 4

Aol o] A AL

® y =1000x

@ y = 4000x

@ y=2000x

® y=5000x

o o] Gr2 ydoltt. ol o, x,y

® y =3000x



60km 2 Fe AFAZ xAF 5 FE A7t ykm D o, 2

® 60km @ 80km ® 100km

@ 120km 3 150km



11. Askd a4 3 o] gk 900 doleh. Aok SaHd x Fo) gt
y @elet e, x oy Apole] A 4L Fatefet,

SAEmE() 1 [2 ]3[4 [ |«
21 E5fjoFgE (91)900 (1800270013600




WOl Zo]7} xem, =O17F8em Q1 AZEE 9] Yol yem? o]t} x &}

yAfolo] PAE Ao herofet.

D L
=%



13. =iF7]9] 7tz Al o] oo H|=3 : 20|t} EH=F7]9] 712 9]
4olE xem , A2 doli=yem 2t & o, x &y Afo] o] TA A7



14. 2+ 7Hell 300 € St ¥ x 279 s y dol=ti &

st=7 vrebd 22

® y=x+300 @ y=300x

® y=300-x @ y = 300x + 300
300

®y=—

X



=
=

=

U

_I_

g

[}

=

il

o

N

ol

2%

[ -

__o.._ 1jo

o

B o

N

U T

o

R 51

S o~
- o

TR

oL

<, &

~

N _..u_

=7

o

O

15.

.

ul



16.

A el

L
-
Hojztal

25000
@D y=

g 25000 9= AFeteh x7HE S A
St uff, x 2} yAto] o] TAAL7(H, oA =

1
x Y= 95000
@ y = 25000x ®y=—

~ 2500

T

Xl
)

flet.

® y = 2500x

—_L
=

o
20

tlo

y



17.

a

L o] 34re & 40km S 7F= A5 2171 9le}. o] A2 96km S 7}
o, 2 Lo LRI E_p

Rl

® 10L @ 12L ® 14L @ 16L ® 18L



18. oW ofE oA oF47t Bt 1514 Sy
bl % y1,7} Tk, o] 1, 48 T BEo] A9Jx|L ofo] oFey
- - @ 12L ® 15L

© 3L



ol

o

o7} xem, %=°17F 10cm, WolE y=f

ol o

=
o W
o

<A oF

@ y=10x ® y=15x

@ y=5x

® y=25x

@ y=20x



H=719] 7t= et A2 0] Zole] Hl= 3 : 20]th. Bj57]¢] 7t& 9]
Zolg xem, A22] Aol yemzt S, xoF yAto] o] A4S
sha9

2 3 2
@y=§x @ y=—-x ®y=

X



21.

A" 521F9] 7FA 0] 2250 ¥ 0] 11, EH 0]+ 18000 ¥ & 7R AL QL
A" xAFE AL y P2 A St T ) x o yAto] o] TA A
y=axet S, x A W71 < x <40 Wy GO M7t b <y < ¢

23 S1E, at b+ 9] 2HE Lrtelz}

@® 18000 @ 18300 ® 18600

@ 18900 ® 19200



= 2

22. 7t29] ZAo|7}t xem , A2 2] Zol7F 12em Q1 A4 9] Wlol& yem
2kl Sh o, x, y o] TA A7

12 1 1
®y—6x ®y—@ @y—ﬁx



el 5g 4 5 x W] FAZF yg & W, H= E7]9]

H7]

S|
=

i

=7
@ y= x°l ZHlHt.

© xgtol 287 =¥ yg= 26)7F "

© x,yAte]lQ] AL y = 10x ]t}

5 J=X
=%
=

=%



24. 4kgel 3000 oh= Aol . Al Sh= A" e FAE xkg,
T3y ol & o, xty o WAAE ok, o] A Tkg 9l
2 il z] Aoto] A= A2t

g
%
D d



25. skl 500 ¥l ofe] AT o] A4E x
y o BAAE Aot 1 2k o F %A g2 ALY

@ x 2y & gulE Aok,
@ TAAL y = ax Foltt.

® 2 o gro] Astet.

@ x 9] grol 3 A uff, y o] 3t 1500 ]t
® AL y =520tk



@ y=10x ® y=2x

@ y=20x



27.

300g o] &u= &l 501 A= 279 F2 30g°lth. °] 25E xg
ol Sol gl A9 P ygolet T ul, xohy Aolo] BAA LY
@® y=20x @ y=10x @ y=2x

1 1
@ y= Ex @ y=—-x



28. o2 1T 2 ALY ABCD oA M P7F ¥ AD Y& 23 2ltt
AR AP 9 ZolE xem, AA4F o YolE yem? & T o, x2}y 9]

A A-29
A zcm.P D
SCr:n
B >~ 5em---""C
(T, 0<x<5)
1
DO y==x @ y=3x @y:gx



27

1

Zo]7 90 em 91

29.

@ 258 ® 308 @ 3585 ® 40%

D 208



30. =Y 5772 60 70,40 70 1 F FHEHT] A, B7F A2 ShE e ot
7k giek A7t xS o, By ST Sk o] uf, x 2}
y o] BAA2?

1 3 5
@y—ix @y—ix @y §)C

7 9
@y—ix @y—§

X



31.

Hul7} 40 L Q1 120 iR 41, 0] &L 2 o} Z wj7ha] &

©
= 5
Sp. v T Be] OFg yLeky & o, xyAfol o] A4S
@yzx ®y=2x @yzgx
@ y=4x

® y=5x

ropa
{7



HE2 52| Aol7F xem Q1 HHAE 30H 23S W, =223 721 E yem
2Hal Qtet. xoF yAto] o] WAA 2 (H, AFE2 3.14 & Attt

@® y=18.84x @ y=9.42x ® y=314x

@ y=6x ® y=3x



33.

o
AZES & BTt
@ 8& ® 108



34.

1020 10kmE 7hH= 5827 Aot x A7 &<t &2 A+

o @ o] x5ty Atol o] TAAE FohA?

O y=x @ y=10x

@ y=80x ® y=120x



35. Zo]l 5mo FA7} 250g°0]1 100gF 7HE 0] 2200 ¥l FA] o]
k. o] A - xm O 7HAE y Holgt & o, x o y Alo] o] TAE
Ao 2 vt2 A el A2

1000
o X

® y =1000x @ y=1100x @y
1100
@ y=—

® y=1200x



_.-6em--_

rO

ycm?

~~xem-~P




37.

O 233 22 A4 ABCDOl A P&

D

H BC $1E BelA C7HA] &2 Qlt. A+ BP /]
o] Zol7t xem D W], AABP 9] Wol= yem?  10em
2tal apat. o] wh, x ot yAtol o] FAA S T |y em?
5}H? B ~zem- P C
@® y=10x @ y=10x+5 ® y=5x

x x
@ y= g @ y= E



60kmE & 4 A= AHEA7F AT XL 9]

@ y=5x ® y="Tx

@ y=3x

® y=12x

@ y=11x



39.

w4 7 A2 16 7, 48701 FUHH A, B7F S =4 QU

7h xS @, By AT ek 10y Aol o] B
oz thehfa?

Il
w

x @ y=-3x ®y=

x
@y g
@ y

I

® y=-4x

A
=
=



40.

A2 grEe gt T BUukA A% 87 9k A9 FUY Sk
1207}, B EI€] 5 3074011 A7} xulF) A= B B}y
v} 1A%k Aok x o}y o] BALE T3, B8 SR 1, 4
L o vh7) 8)2lskin] Foha?

@ y:2x,1‘ﬂ}§q @ y=3x,2H]'-:rq ® y:4x,2‘3]'—:rq
@ y = 5x,34H ® y = 6x,34H



41. EUHI A, Bo 5U 9 41

= 217} 20,52 700]1, F BYHH = A2
ey F11 9tk A7 x AT off, B7} y 2 okE BYEFA Q] x &t
y Abo] ] BAIA2?
2 3 2
®y151x ®y151x @y—l—?)x
@ y= 3° ®y

:ﬁx



